



УКРАЇНА
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
об'єднаної територіальної громади
Коломийського району Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.10.2018р.

с. Нижній Вербіж

№231

Про внесення змін до розпорядження від 31.01.2017 № 4 та враховуючи зміни до розпорядження від 12.04.2017 № 24 та від 12.04.2017 № 58 «Про утворення конкурсної комісії для проведення відбору кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування»

З метою організації та проведення конкурсів на зайняття вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування ради, відповідно до пункту 3 Постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 169 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців», керуючись частиною 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

1. Внести зміни до складу комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад осіб місцевого самоврядування та затвердити її склад, згідно з додатком
2. Конкурсній комісії в своїй роботі керуватися Розпорядженням сільського голови № 4 від 31.01.2017 р. «Про затвердження Порядку проведення конкурсу та Порядку проведення іспиту на заміщення вакантних посад у Нижньовербізькій сільській раді об'єднаної територіальної громади» з наступними змінами.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова сільської ради



Ярослав М'якушак

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження сільського
голови
від 22.10.2018 року № 231

СКЛАД
конкурсної комісії для проведення відбору кандидатів на заміщення
вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування

ОЛЕКСЮК Ольга Йосипівна	– заступник голови сільської ради, голова комісії
АНДРУШКО Наталія Іванівна	-- секретар сільської ради, секретар комісії
КАВАЦЮК Галина Василівна	- начальник відділу загальної та організаційної роботи
ЛИСИШИН Ірина Петрівна	-спеціаліст-землевпорядник, член комісії
РОЗНЮК Надія Михайлівна	- в.о. начальника центру надання адміністративних послуг
МОКРИНЧУК Ольга Ігорівна	- завідувач сектору з юридичних питань, член комісії
ВАСИЛЬЧУК Мирослав Васильович	– в.о. головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності, член комісії
ІВАСЮК Надія Василівна	- начальник відділу фінансів та планування